PROBLEMAS DE QUIMICA
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COMPOSICION QUIMICA

Problema207: Una muestra de 2,24¢g de un 6xido de cobre esta formada por 1,99g de cobre y el
resto de oxigeno. Calcula su formula empirica.

Sinos dan la masa de cada elemento calculamos los moles de los mismos. La proporcion entre los
moles nos da la férmula empirica. Para obtener nimeros enteros dividimos por el menor valor todos
los resultados. Si alguno es fraccionario buscamos un multiplo que sea entero:

2,24g - 1,99g = 0,25g O

ng, = —2%8 - 0313mol Cu 00313
63,55g/mol 0,0156

ng = 222~ 0 0156mol O 00156
16g/mol 0,0156

La férmula empirica serd: Cu,O
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